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2.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Encuesta de Opinión Pública
Informe Público

MAYO 2024

Positiva

Regular

Negativa

No lo conozco
Ns/Nc

IMÁGENES

58,7% 
4,8% 

35,6%
0,9%

Javier
Milei

Victoria
Villarruel

55,2% 
8,6% 

32,7%
3,4%

55,1% 
7% 

36,6%
1,3%

Patricia
Bullrich

Sergio 
Massa

12,6% 
16,1% 
69,1%

2,2%

20% 
10,7% 
67,6%

1,7%

Cristina
Kirchner

25,4% 
5,8% 

66,3%
2,4%

Axel
Kicillof

56,2% 
4,0% 

35,5%
4,4%

Manuel
Adorni

51,6% 
7,8% 

37,9%
2,7%

Luis
Caputo

8,7% 
13,4% 
74,6%

3,3%

Máximo
Kirchner
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¿Qué emoción te produce la situación actual de Argentina?

Ns/Nc: 9,2%
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En cuanto a la crisis económica, ¿qué opinás?

42%
Creo que lo peor
está por venir

57,3%
Creo que lo peor
ya pasó

0,8%
Ns/Nc

SENSACIÓN
ECONÓMICA
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Sobre la Ley de Bases, ¿cuál de estas frases
se acerca más a tu opinión?

34,1%
Creo que es 
mala para
el país. Deberían
rechazarla

55,2%
Creo que es un
buen paquete
de leyes. Deberían
aprobarla

0,4%
Ns/Nc

10,3%
No tengo 
información
sobre la Ley 
de Bases

LEY
ÓMNIBUS



giacobbeconsultores.com     info@giacobbeconsultores.com  GiacobbeOP  

Giacobbe ARGENTINA 20 AL 24 DE MAYO DE 2024
2.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Encuesta de Opinión Pública
Informe Público

MAYO 2024

¿Cuál creés que es el principal problema
de Argentina hoy en día?

Ns/Nc: 3%
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¿Creés que el desempleo puede llegar a impactar sobre vos
o sobre alguien de tu familia?

33,0%

28,9%

37,7%

0.4%

Sí, seguramente alguien de mi
familia pierda el empleo

Quizás alguien de mi familia
pierda el empleo

No, nadie de mi familia
va a perder el empleo

Ns/Nc

DESEMPLEO
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¿Cuánto dinero extra estás dispuesto a pagar por la luz,
el agua y el gas con tal de ayudar a reducir el déficit fiscal?

20,5% 
Un 100% más

14,3% 
Un 50% más

45,4% 
Nada más

18,8% 
Un 25% más

1,1% 
Ns/Nc

SERVICIOS
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¿Cuánto tiempo crees que podés resistir
la actual situación económica?FRONTERA

DE DOLOR
TOLERABLE

Puedo
resistir
4 años

27,4%1,5%8%16,7%15,4% 0,8%
Puedo
resistir
3 años

Puedo
resistir 
6 meses

Ns/NcPuedo
resistir
2 años

Puedo
resistir
1 año

30,3%
No puedo 
resistir
nada
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Área
ARGENTINA.

Fecha de realización
20 AL 24 DE MAYO DE 2024.

Tipo de muestreo
Muestreo ajustado por cuotas de género, edad, nivel de estudios, in-
gresos percibidos, y regiones para las provincias Argentinas, sec-
ciones electorales para la Provincia de Buenos Aires y comunas 
para Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Tamaño de la muestra
2500 CASOS.

Margen de error
+/- 2%.

Modalidad
Cuestionario estructurado con preguntas abiertas y cerradas.

Sistema de consulta
Encuestas a dispositivos móviles.

FICHA TÉCNICA


